
Notulen MR
Datum: 11 september 2023 Voorzitter: Keith
Aanvang: 19.40u. Notulant: Janina
Plaats: teamkamer, Leontine via Teams

Notulen
Actielijst vorige keer
- Waarom GMR notulen niet online gezet? Keith gaat hier nog een keer achteraan.

- Website documenten MR verwijderen en opslaan in de drive. Janina pakt dit op.

- Begroting MR 2023-2024 is nog gemaakt door Leon, goedgekeurd door Leontine.

- Mail naar junior-MR voor een afspraak. José zat in deze commissie en ligt de junior-MR en

hun gedane activiteiten toe. Leontine neemt deze commissie over, vanwege praktische

redenen. De nieuwe junior-MR moet nog gevormd worden. Nieuwe leden moeten nog

gekozen worden, vanwege doorstroom van kinderen.

- Stukje voor in de nieuwsbrief. De notulant zal ook een klein stukje voor de nieuwsbrief

aanleveren, om zo meer zichtbaar te zijn voor de ouders.

Mededelingen Leontine
-Vervanging van zieke collega is ingevuld. Vervanging van vrijwillige conciërge is er niet.

-Leerlingaantal: er zijn 6 gezinnen verhuisd, hierdoor hebben we 11 kinderen minder. We
willen mede daarom wat meer aan PR doen. Het plan hiervoor stelt Leontine met Els op.
Goede ideeën zijn welkom. Er worden er al wat gegeven:
*Jośe geeft aan dat er een Wijk-Oostdag was, dus wellicht was dit een goed moment
geweest om als school zichtbaar te zijn. Monique krijgt altijd post hiervan, met de vraag om
aan te melden. Tegen die tijd (vlgd jr) zal ze het aangeven, zodat we wellicht hieraan mee
kunnen doen.
*Er wordt ook gekeken om Talentisbreed in de nieuwe wijk te flyeren.
*Er is een peuteracademie op de Avonturier. Wellicht is dit iets voor ons. Bij de Spelelier zit
een peutergroep, misschien dat deze ook met ons samen willen werken. Leontine is hier al
mee bezig.
*Naast de Esso komt het Jorishof, wellicht is daar flyeren ook goed.
*Aan ouders die een rondleiding volgen willen we ook een tas met iets meegeven. Leontine
is hier mee bezig.
*De website is vernieuwd, die ziet er beter uit. Monique geeft aan dat Google-ads misschien
kan helpen om meer bezoekers hierop te krijgen.
*Zijn er ouders van de school die in de PR wereld zitten? De man van Monique zit in Google
Advertising. Zij kunnen samen een keer met Leontine praten.

Ingekomen en verstuurde post

-van de VVO een mail, maar verder geen actie voor nodig.

Agendapunten met Leontine:
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-We zijn overgestapt naar Dia, als leerlingvolgsysteem . 5-10 Is hiervoor een teamtraining.
Verdere informatie voor ouders volgt nog.

- Auditverslag; Leontine geeft aan dat het een duidelijk document is, zonder verrassingen.
We zijn als school in beweging en er staan concrete dingen in waar we verder mee kunnen.
Het bezoek was al eerder besproken in de MR.
Keith vraagt zich af of de verandering van bel om 8.15u. en 8.20u. helpt voor de start van de
les. José geeft aan dat dit helpt.

- Begroting MR; Is goedgekeurd door Leontine. De vacatievergoeding voor dit schooljaar zal
Leontine in juli 2024 over laten maken.

- Welke besproken documenten komen online? De schoolgids, schoolplan,
schoolondersteuningsprofiel en anti-pestprotocol.
Samen hebben we ook de nieuwe website bekeken en tips gegeven.

- Borrel; openingsborrel. Keith zal een datumprikker rondsturen.

-Jaarverslag van de MR mag geen achternamen bevatten, AVG-technisch geeft Leontine aan.

Besloten agendapunt

..

Agendapunten zonder Leontine:
- Scholing; Monique gaat een scholing volgen, samen met andere mr-leden van andere
Talentisscholen. José heeft genoeg ervaring met MR om te kunnen starten. José geeft als tip
de mogelijkheid om een MR-vakbondslidmaatschap aan te schaffen, of het handboek voor
ons zelf om dingen op te zoeken en bij te blijven. Zij gaat kijken naar de mogelijkheden
hiervoor.

- Jaarverslag MR; Janina had 2 puntjes doorgegeven. Dit verslag is voor José nog voor haar
tijd. Monique heeft verder geen punten.

- Foto voor de nieuwsbrief en website van de MR is gemaakt.

Wat verder ter tafel komt

-Vader-/moederdagcadeau afschaffen leek een besluit vanuit een enquête onder een paar
ontevreden ouders geeft Monique aan. Deze is vanuit werkdrukverlaging afgeschaft, leggen
José en Keith uit.

-De indruk is er vanuit Keith en Monique dat de laatste schoolweek van het jaar veel vrij
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ingevuld werd en er dus lestijd verloren ging. Toch zijn een aantal van deze activiteiten zeker
ook sociaal en groepsvormend geweest, geeft José aan.

-De achterban benaderen is voor de teamleden van de MR makkelijker dan de
oudergeleding. De foto van onze nieuwe MR helpt hierin hopelijk.

Vaststellen datum en agenda nieuwe vergadering

23 oktober 2023 is de volgende vergadering
- Schoolveiligheidsplan
- Oudervereniging begroting, hoogte bijdragen?
-Hoogbegaafdheid/ getalenteerde kinderen extra ruimte geven bespreken met Leontine.

Rondvraag

Geen vragen.

Sluiting

21.09 uur

Actielijst

Wat Wie Wanneer
Achternamen uit het jaarverslag
halen?

Keith voor 23-10-´23

GMR notulen staat niet online,
navragen waarom

Monique voor 23-10-´23

website stuk MR updaten Janina voor 23-10-´23
Junior-MR bespreken met Leontine José voor 23-10-´23
Stukje voor nieuwsbrief, nav
vergadering aanleveren

Janina voor 23-10-´23

mr handboek/ lidmaatschap mogelijk
aanschaffen

José voor 23-10-´23

startborrel datumprikker sturen Keith voor 23-10-´23

Besluiten

Wat Wanneer
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Notulen wordt rondgestuurd en op- aanmerkingen
moeten binnen een week aangegeven worden,
daarna gaat de notulen op de website.

11-09-2023

De notulant zal een klein stukje voor de
nieuwsbrief bij de administratie aanleveren.

11-09-2023

Agendapunten volgende vergadering
- Schoolveiligheidsplan
- Oudervereniging begroting, hoogte bijdragen?
-Hoogbegaafdheid/ getalenteerde kinderen extra ruimte geven bespreken met Leontine.

23 oktober 2023 is de volgende vergadering.
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